
ZÁPISNICA 
zo štvrtého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 13.4. 2010 
 
1.) Rokovanie štvrtého riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril 
o 17.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta 
obce určil za overovateľov p. Mgr. Karnišovú a p. Mgr. Bohunickú. 
 
2) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Zároveň 
vyjadril nesúhlas s tým, že obec nerealizuje uznesenia, ktoré OZ prijalo (rekonštrukciu Obecného domu, 
zber VKK, a pod.) a naopak pripravuje a realizuje činnosti, ktoré neboli schválené. Starosta obce 
informoval o finančných dôvodoch, pre ktoré nerealizoval niektoré uznesenia. P. Čambál vyjadril kritiku 
spôsobu zostavovania rozpočtu, ak bol prijímaný v prvom kvartály a hneď po ňom je ho potrebné 
revidovať. Zástupca starostu obce upozornil na to, že v rozpočte je dostatočná rezerva na odsúhlasené 
aktivity. Zároveň však upozornil na to, že starostom novonavrhované aktivity nie je možné rozpočtom 
vyfinancovať. Pani Mgr. Bohunická navrhla  pri príležitosti odovzdávania dostavby ZŠ vyriešiť opravu 
prístupovej cesty do a v areály ZŠ. Vzhľadom na informáciu starostu obce o deficitnom plnení rozpočtu 
zástupca starostu obce navrhol predmetnú akciu riešiť neskôr, napr. v prázdninovom období a po 
zosúladení krokov s vlastníkom vedľajšej nehnuteľnosti. Po diskusii zástupca starostu obce navrhol vziať 
kontrol plnenia uznesení na vedomie. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3)  OZ prerokovalo a schválilo návrh na pomenovanie ulíc nachádzajúcich sa v bývalých miestnych 
častiach ako ulice s názvom „Poros“ a ul. „Lúčny dvor“ 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
4) OZ prerokovalo a schválilo cenovú ponuku fi. Kvinta na maľbu 2.081€. 
Obecného domu – Orlovne v celkovej výške  
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
5) OZ prerokovalo a schválilo výšku poplatku za umiestnenie dieťaťa v MŠ v Pustých Úľanoch. Výška 
poplatku za umiestnenie dieťaťa je od 1.9. 2010 stanovená na 24,9 Eur/mesiac (750-Sk/mes.) s tým, že 
pre rodičov s trvalým pobytom v obci Pusté Úľany 2/3 poplatku (16,6 €) uhrádza obec.
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
6) OZ prerokovalo návrh mandátnej zmluvy medzi obcou a p. Ing. Petrom Steinerom na zastupovanie 
obce v správnych konaniach smerujúcich k získaniu stavebného povolenia pre stavbu kanalizácie 
odpadových vôd v obci v celkovej výške 1.990 € vrátane DPH. Ing. Šimeková vyjadrila presvedčenie, že 
uvedené aktivity spadajú do náplne práce starostu obce, ktorý je za ne honorovaný a plnenie týchto aktivít 
treťou osobou nie je v súlade s hospodárnym využívaním obecných prostriedkov. Vyjadrila sa, že 
Ing. Steiner vykonal prácu dobre a profesionálne, ale starosta mal osloviť zastupiteľstvo pred jeho 
poverením,  a mandátnu zmluvu malo zastupiteľstvo schvaľovať pred vykonaním práce. Zástupca 
starostu obce vyjadril súhlas s názorom Ing. Šimekovej, zároveň však upozornil na to, že pán Steiner 
predmetné práce vykonal a teda by mal byť odmenený. Otázkou je z akých zdrojov, keďže OZ takýto 
rozpočtový náklad dosiaľ neschválilo. Zástupca starostu obce preto navrhol mandátnu zmluvu schváliť ale 
v budúcnosti prihliadať na nesúhlas poslancov s takýmto postupom. 
Za hlasovali všetci 1 poslanci, jeden (Čambál) sa zdržal, nik nebol proti. 
 
7) Starosta obce informoval poslancov o náraste počtu nezamestnaných (64) a o využití dvoch 
v aktivačných prácach. Zástupca starostu obce informoval poslancov o rokovaní na Arcibiskupskom 
úrade v Trnave. A požiadal starostu obce o vyloženie VKK na zber odpadov. OZ sa dohodlo, že VKK 
budú vyložené 24.4.2010 na Hornom konci, na Pažiti, na Orechovej ulici a v Hornom majeri. V prípade 
potreby budú VKK nasledujúcu sobotu vyložené v iných lokalitách. Mgr. Bohunická informovala 
o príprave upratovania obce na Deň zeme zo strany ZŠ a požiadala OCU o výzvu občanom, aby sa do 
jarného upratovania zapojili uprataním priestranstiev pred svojimi domami. Mgr. Karnišová informovala 
o upratovaní starej budovy OcU a požiadala o kúpu kanvice a predlžovačky do Obecného domu. Ing. 
Šimeková požiadala starostu obce o reklamáciu odbočovacieho pruhu pre autobusovú zastávku v centre 
obce nakoľko sa v ňom objavili vyjazdené koľaje. Zástupca starostu obce opätovne požiadal 
o namontovanie lavičky do autobusovej zástavky a informoval sa o príčinách neprijatia Územného plánu 
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obce. OZ sa dohodlo na konaní obecných osláv 19.6.2010 a o potrebe kontroly vývozu splaškov 
prostredníctvom mesačného zverejňovania realizovaných vývozov. 
 
Overovatelia: 
 

starosta obce Pusté Úľany 


